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16 Septembrie 2010 – Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale anunță lansarea 
concursurilor naționale Olimpiada Copiilor „Pentru Viitor” și „Jurnalistul – Actor Social”, 
parte a Anului european pentru combaterea sărăciei şi excluziunii sociale în România. 
 
Anul European pentru combaterea sărăciei și excluziunii sociale are ca scop creşterea 
gradului de conştientizare a opiniei publice cu privire la problematica sărăciei şi       
excluziunii sociale. 
 
Olimpiada „Pentru viitor” se adresează copiilor care provin din medii defavorizate, 
dar manifestă talente artistice deosebite. În acest fel sunt create premisele pentru ca 
aceşti copii să devină adulţi cu competenţe profesionale sporite care să îi ajute să   
depăşească situaţia de sărăcie cu care se confruntă familiile lor. Olimpiada copiilor 
„Pentru viitor” este un concurs de aptitudini (nu de cunoştinţe şcolare), pentru copiii 
care au vârsta între 10 – 14 ani, având o situaţie familială precară sau aflaţi într-o 

situație de risc de excluziune socială. Participanţii la concurs au fost selectați de       
Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din fiecare judeţ.  
 
Olimpiada se desfășoară în perioada 16 septembrie – 15 octombrie 2010, în mai multe 
etape, cuprinzând o fază regională și una națională. Probele vizează  aptitudinile    
personale ale concurenţilor, talentele individuale şi modul în care se pot exprima prin 
limbajul artistic şi prin iniţiativele personale. 
 
În timpul etapelor Olimpiadei Copiilor „Pentru Viitor”, juriile vor fi formate din            
ambasadorii Anului European 2010 în România (dna. Leslie Hawke, dl. Cătălin Zamfir, 
dna. Narcisa Cumpănă, dl. Matei Ghigiu), reprezentanţi oficiali ai Ministerul Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale, autorităţi publice, elevi premiaţi ai şcolilor de artă, precum 
şi personalităţi publice de mare notorietate.     
 
Data de 16 septembrie marchează, de asemenea, lansarea concursului național     
„Jurnalistul – Actor Social”. Concursul, care se desfășoară în perioada 16 septembrie – 
01 decembrie 2010, se adresează jurnaliştilor care au făcut prin puterea cuvântului 
demersuri în combaterea sărăciei şi a excluziunii sociale.  Concursul vizează          
desemnarea celui mai bun jurnalist de investigaţie socială pe fiecare categorie în    
parte: TV, radio, presă scrisă, online, fotojurnalism. 
 
Pentru jurnaliștii care doresc să se înscrie în competiție, condiția de participare este ca 
aceștia să dețină un portofoliu de materiale pe domeniul social (minimum 5) deja     
publicate/difuzate până la data demarării concursului (16 septembrie 2010) pentru sec-
țiunea la care se vor înscrie. Materiale pot fi înscrise pe site-ul dedicat al            con-



 

 

 

 

 

cursului: www.jurnalistul-actorsocial.eu. Câștigătorii vor fi anunțați pe data de 8 de-
cembrie, în cadrul conferinței de încheiere a Programului Anul European pentru com-
baterea sărăciei şi  excluziunii sociale – 2010. 
 
Mai multe informații despre concurs, vă invităm să consultați site-urile:  
www.jurnalistul-actorsocial.eu și www.2010againstpoverty.eu  la finalul concursului. 
 
Despre Anul European  
 
În România, activităţile Anului European sunt implementate de Ministerul Muncii,      
Familiei şi Protecţiei Sociale, prin Direcţia programe incluziune socială. Programele 
naţionale sunt finanţate cu 50% fonduri de la Comisia Europeană şi 50% fonduri de la 
guvernele statelor membre. Iniţiativele Anului european ţintesc patru obiective majore: 
recunoaşterea dreptului celor care trăiesc în sărăcie şi sunt excluşi social la o viaţă 
demnă şi la un rol activ în societate; stimularea responsabilităţii comune şi a participării 
la lupta împotriva sărăciei; promovarea incluziunii sociale şi obţinerea unui angajament 
politic care să ducă la acţiuni concrete de eradicare a sărăciei şi de combatere a     
excluziunii sociale, precum şi asumarea acestor obiective de întreaga societate.  
 
Pentru detalii despre activităţile Anului European, inclusiv programul naţional,          
consultaţi site-ul web: www.2010againstpoverty.eu.  
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